



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Руководитель следственного управления проведет прием граждан в Пыть-Яхе

1 декабря 2016 года с 15.00 до 17.00 в здании следственного отдела по городу Пыть-Ях следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, расположенном по адресу: город Пыть-Ях, 3 микрорайон «Кедровый», дом 75, руководителем следственного управления генерал-майором юстиции Сынгаевским Аркадием Филипповичем будет осуществляться прием жителей города Пыть-Ях.

Граждане могут обращаться с предложениями, заявлениями, просьбами о восстановлении или защите нарушенных прав, свобод и законных интересов заявителей или других лиц, с жалобами на действия (бездействие) и решения следователей и руководителей следственных органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, а также по вопросу трудоустройства в органы Следственного комитета Российской Федерации.

На личном приеме гражданин должен предъявить документ, удостоверяющий его личность.

По вопросам приема граждан обращаться по телефонам в г.Пыть-Яхе: (3463) 46-00-32, в г. Ханты-Мансийске: (3467) 32-81-73, 32-82-00.

30 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1084498>